








VEYNVYS el b 5 aely (F) S 3 oo e s ool g glocidl

amio ¥ iolnio olass | chjgel CudS il g o S e 1 pehe 1Ay VY 58 oliile S il fial il

Y\ Yl olaws (qo Zugi) 350 e gzl gl (ool ol

29 a1 5 4155 30 039 (gop0i

o b &l =)
\ (’/Y&) W »5)54)@ \
O3S i (6351 (e )5 Sl (@ WS (o s (Al
) (-/Y0) oo sy502 | Y
C,u.u)bu (Q C'A.w)») (‘E’ C,wu)») (t?) CA...))»)L; (Lﬂ‘
) (/70) mmo o502 | ¥
T (& 2sE (¢ peo (o Seols (i
\ g hols <« ol 3L (~/Y&) Toowe )90 2 ¥
el plezl glo,¥ il /\ glas |
JLid o5 9 &8, slajls o (S Sl LS‘\—J?'-’(—H b b
Ogeo DA / P
. . = 7
39543393 JonS /
Sl oo €7
Corez Gy F
VYO (/o) t=\ S U o gabaxd 5l (o (+/Y0) t=Vs gab (o ('/\’O) t=Y s cabaxd (A1 O
0| g oLl oS saelol 4 bled asds (</vo) ‘(‘5';>'J Cool>) s Jol el Lo (ol SWSL sloje s ol (1| 7
9 &S (o0 )y dpeS 1) gy (pl (atd i yeS (Faw D90 50 LaliaiS 995 gl Lol g At 558 b Sl (e
b | bl STy e e Dbk ety S 4 1y Gl 355 glacews ST (4 /YD) (iins pae 3B L Billae (&
(‘/YO) ésmsayl.:s.,uo.w4.:LoJ)}g,&bwé)sb)‘ﬁufybwdal.o‘uéa)u
AT (+/Y0) (plase b) sarise SbsL (A |V
Ol e (o855 b olos (6518, b ol ups oo 513 slaced Glon saulss sabaime o o 1) ol o il 2355 G (@
./Va (’/\J&) OQ;GA U’J}Al} ﬁl}u‘]ws W C.’)n.\J 44 ‘M s‘j.% (_gd.a.liu G UQL»_‘B‘ )lsd.’ )‘ o= £5]9 (’/YA) 05.“»64 OM
(< /70) o)ls obe lams a4 5Ls el 6l g oo)fsoj)m‘)l})o g0
YO (-/70) 1p5 0550 99 51 (S (@
098I Sy a8 (S0 3 (5955 oyl 5 1)l cod 554 30,5 (o s 90 4y (39,51 SO 5 i 45T (B (sl Joe o0l )
R (/78) oy 51 (o (-/70) s (| A
IO | 5ol e (4/V0) sl SelisS 4l cal o mae Jsb (Sn S5 o8 4 s learer Bes oS sab o (A A
('/Y&) Al Bees sl 3l S Zlasl (59 pion S8 Bos oS AU
AR

(/70) Gl Gl b) Sl somusy (&




VEYNVYE el Gl 5 aely (F) S 508 o lts ad loxiel s glocid ],

amio ¥ iolrio olowd | cjgel CodS ol g Lioiw S e 0 ke Ay VY )8 lile S il 35l 2

YV oY lgw slass (g Cugd) I 90 gaio Gl sl ool ol e
Dol aid,S 5 )5 oY (50 pai

0 yod LQGM;L; @,
1
YD (+/Y0) t=Y's calaxd (AI| V-
Ax Xy—X —\e=)- -y m
WO | Ve =5 (/T0) = U == (/Y0 = Ve ==/ (F) (/1) (o
\ v Yv4 VXY )
VYO | Axy = Axg (/YD) = vat = -apt (+/yo) = t=—=—=1's /Y0) AR
B

AxA=vAt (‘/YQ) = AXA=\~‘X‘=\N“m (’/YO)

No L Fy=mg (-/v0) 5 fi=wmFy (/70) (| Y
= fi=wmg = /XA XV =Y. N (-/vd)

WO Fpee=ma (-/v0) = T—fi=ma (-/0) (¢

T—f) _ v§-—Y

o= (F) G

e a =

Nolm=¢¥..g=-/fkg (-/v0) ; Ap=p,—p =mw,—v) (-/¥0) (| Y
= Ap=-/f(—0—Y)=—\f (kg'm) (-/¥0)

N

| By =50 (/10) = By = o= AN (/1) &

. I T

Mol p=helog(s) (/re) = B=r-log(i=) (:/v0) = B=nrdb (/7o) ¥

I — o : _r_rT_ rad Vo
v_‘/” = T=-/fs (/v0) ; a)—T—./\c—an(S)Q/m)

A=vem=-/.¥ym ; x=Acos(wt) (-/v0) = x=(-/-vm)cos(omt) (-/Y0)

YO \§
a=%" (-/Y0)

O+ B =N = B=0o" (-/v0)
,3+9iy=°\~° - Hi\-z\c'o (’/YQ)

ol £ p9d Lgd..:.ﬂ 2 ol sagly

‘NO | nysinf, =n,sinf, (-/v0) = VXsinft-°=\/vXsinb, (-/v0) Vv

sin =L2=-/s = f=r-° (/)

Nl E=hf =% (/re) = A=2=""S0R (vy) = A=svenm (-/ve) ‘A




VEYIVIYS oylniel g S el

dhangio pgs 0,93 pa33lys 4l

dao ¥V iOlas sloss Gm)QATwLSleJjwM)S)A

S0 poke 1Ay VEY 58 oliile S il el o 50150l

I 590 Tameo Ewl sl (o0l 5 ol en

Dg 4 )5 Jlai )0 p3Y (g0 o3
0 o3 LDGMJL’ U.’-.‘.‘))
1 |
! (-/70) 1= 0 oo )18 a5 0y o0 Camdny (5Bg STy sais 50 gse Jsb ol | )9
' p(l L . AN D)o
i=R(G-5) (/) = i=/ax(5o5) =5 ¢
= A=5=¥FFam (/1)
O YWY =¥XYf+-4+A = A=vyvo (-/v0) Y-
W=¥YXY—\V+Z = Z=AM (-/¥0)
t YA
Nl n=— = n=—=y (-/70) AR
Ty 7
Y
N=% (/) = N=%=:N (-/¥0)




	1
	2

